

Про внесення пропозицій Департаменту освіти і науки Одеської обласної державної (військової) адміністрації щодо обсягу регіонального замовлення на підготовку робітничих кадрів та фахівців за рахунок коштів бюджету Одеської міської територіальної громади на 2024 рік

Відповідно до статей 32, 52 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», законів України «Про освіту», «Про професійну (професійно-технічну) освіту», методичних рекомендацій щодо формування та розміщення регіонального замовлення на підготовку фахівців та робітничих кадрів, схвалених розпорядженням Кабінету Міністрів України від 14 грудня 2016 року № 994-р, враховуючи листи Департаменту освіти і науки Одеської обласної державної (військової) адміністрації від 18 березня 2024 року № 2041/01-32/24, Департаменту економічного розвитку Одеської міської ради від 25 березня 2024 року № 975/01-41/02, Одеської філії Одеського обласного центру зайнятості від 25 березня 2024 року № 813/01-20/03-24, Об'єднання організацій роботодавців Одеської області від 25 березня 2024 року № 49, з метою задоволення потреб у робітничих кадрах на ринку праці м. Одеси Виконавчий комітет Одеської міської ради

ВИРІШИВ:

1. Внести пропозиції Департаменту освіти і науки Одеської обласної державної (військової) адміністрації щодо обсягів регіонального замовлення на підготовку робітничих кадрів та фахівців за рахунок коштів бюджету Одеської міської територіальної громади на 2024 рік згідно з додатком.

2. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника міського голови Павла Вугельмана.

Міський голова

Геннадій ТРУХАНОВ

Заступник міського голови,
в. о. заступника міського голови –
керуючого справами

Валерій СІЛІН

ПОГОДЖЕНО:

Перший заступник
міського голови

Олександр ФІЛАТОВ

Заступник міського голови –
директор Департаменту фінансів

Світлана БЕДРЕГА

Заступник міського голови

Павло ВУГЕЛЬМАН

В. о. директора Юридичного
департаменту

Тетяна ЖИЛКІНА

Директор Департаменту
документально-організаційного
забезпечення

Марина БРОВАРСЬКА

Зав. сектору підготовки документів
загального відділу Департаменту
документально-організаційного
забезпечення

Наталія СОРОКІНА

Буйневич
Киричук 776 11 40
11.04.2024

Додаток
до рішення Виконавчого комітету
Одеської міської ради
від
№

Пропозиції
щодо обсягу регіонального замовлення на підготовку робітничих кадрів та фахівців
за рахунок коштів бюджету Одеської міської територіальної громади на 2024 рік

№ з/п	Повна назва закладу професійної (професійно-технічної) освіти	Найменування освітньо-кваліфікаційного рівня, вид економічної діяльності за професіями відповідно до класифікатора професій	Обсяги регіонального замовлення на підготовку робітничих кадрів (осіб) на 2024 рік	
1	Державний навчальний заклад «Одеський професійний ліцей будівництва та архітектури»	<i>Підготовка робітничих кадрів (всього по ЗП(ПТ)О)</i>	120	
		<i>За напрямом підготовки</i>	<i>За професіями</i>	
		Будівельні, монтажні та ремонтно-будівельні роботи	Штукатур. Лицювальник-плиточник. Маляр	25
			Монтажник гіпсокартонних конструкцій. Реставратор декоративно-художніх фарбувань	25
		Реставраційні роботи	Реставратор декоративно-художніх фарбувань. Реставратор декоративних штукатурок і ліпних виробів	25
		Автомобільний транспорт	Слюсар з ремонту колісних транспортних засобів. Електрозварник ручного зварювання	30
		Громадське харчування	Кухар	15

		<i>Підготовка робітничих кадрів (всього по ЗП(ПТ)О)</i>		250
		<i>За напрямом підготовки</i>	<i>За професіями</i>	
2	Державний навчальний заклад «Одеський професійний ліцей морського транспорту»	Громадське харчування	Кухар	25
			Кухар. Кухар судновий	25
		Суднобудування і судноремонт	Слюсар-судноремонтник. Електрозварник ручного зварювання	25
		Загальні професії для всіх галузей економіки	Коваль ручного кування. Електрогазозварник	25
		Загальні професії електротехнічного виробництва	Електромонтер з ремонту та обслуговування електроустаткування	25
			Електромонтажник з освітлення та освітлювальних мереж. Електромонтажник силових мереж та електроустаткування	25
		Промисловість	Електрозварник ручного зварювання. Моторист (машиніст)	25
		Будівництво	Столяр будівельний. Тесляр	25
		Водний транспорт	Матрос. Електрозварник ручного зварювання	25
		Залізничний транспорт	Провідник пасажирського вагона	25

3	Державний навчальний заклад «Одеський професійний ліцей сфери послуг Південноукраїнського національного педагогічного університету імені К.Д. Ушинського»	<i>Підготовка робітничих кадрів (всього по ЗП(ПТ)О)</i>		155
		<i>За напрямом підготовки</i>	<i>За професіями</i>	
		Загальні для всіх галузей економіки	Офісний службовець (бухгалтерія). Агент з постачання	25
			Офісний службовець (бухгалтерія). Агент з постачання – спец. група для учнів з особливими освітніми потребами	10
		Швейне виробництво	Кравець. Закрійник	20
			Кравець	30
			Кравець – спец. група для учнів з особливими освітніми потребами	10
		Сфера послуг	Перукар (перукар-модельєр). Манікюрник	30
Перукар (перукар-модельєр). Візажист	30			
4	Державний навчальний заклад «Одеський професійний ліцей технологій та дизайну»	<i>Підготовка робітничих кадрів (всього по ЗП(ПТ)О)</i>		120
		<i>За напрямом підготовки</i>	<i>За професіями</i>	
		Загальні для всіх галузей економіки	Оператор комп'ютерного набору. Фотограф (фотороботи)	30
			Кравець	30
		Швейне виробництво	Кравець. Вишивальник	30
			Сфера обслуговування	Перукар (перукар-модельєр). Манікюрник

5	Державний навчальний заклад «Одеське вище професійне училище автомобільного транспорту»	<i>Підготовка робітничих кадрів (всього по ЗП(ПТ)О)</i>		210
		<i>За напрямом підготовки</i>	<i>За професіями</i>	
		Електропромисловість	Електромонтер з ремонту та обслуговування електроустаткування	30
		Автомобільний транспорт	Слюсар з ремонту колісних транспортних засобів. Водій автотранспортних засобів (категорія «С»)	90
			Слюсар з ремонту колісних транспортних засобів. Водій автотранспортних засобів (категорія «С»). Машиніст крана автомобільного	60
Слюсар з ремонту колісних транспортних засобів. Водій автотранспортних засобів (категорія «С»). Машиніст екскаватора одноковшового	30			
6	Державний навчальний заклад «Одеське вище професійне училище торгівлі та технологій харчування»	<i>Підготовка робітничих кадрів (всього по ЗП(ПТ)О)</i>		110
		<i>За напрямом підготовки</i>	<i>За професіями</i>	
		Громадське харчування	Кухар. Кондитер	30
			Кондитер. Пекар	25
		Торговельно-комерційна діяльність	Продавець продовольчих товарів. Контролер-касир	25
Виробництво харчової продукції	Харчові технології	30		

7	Державний навчальний заклад «Одеське вище професійне училище морського туристичного сервісу»	<i>Підготовка робітничих кадрів (всього по ЗП(ПТ)О)</i>		300
		<i>За напрямом підготовки</i>	<i>За професіями</i>	
		Водний транспорт	Кухар судновий. Офіціант судновий	120
			Кухар судновий. Кондитер судновий	30
			Офіціант судновий. Бармен судновий	30
			Офіціант судновий. Бортпровідник судновий	30
		Торгівля і громадське харчування	Майстер ресторанного обслуговування	30
Виробництво та технології	Харчові технології	60		
8	Відокремлений підрозділ «Об'єднане вище професійно-технічне училище сфери послуг Національного університету «Одеська юридична академія»	<i>Підготовка робітничих кадрів (всього по ЗП(ПТ)О)</i>		190
		<i>За напрямом підготовки</i>	<i>За професіями</i>	
		Швейне виробництво	Кравець	55
		Сфера обслуговування	Перукар (перукар-модельєр)	50
		Водний транспорт	Моторист (машиніст). Матрос	30
			Моторист (машиніст). Токар	30
		Виробництво та технології	Технології легкої промисловості	25
ВСЬОГО			1455	

Заступник міського голови,
в. о. заступника міського голови –
керуючого справами

Валерій СІЛІН

Буйневич
Киричук 776 11 40
11.04.2024

Інформація
до проєкту рішення Виконавчого комітету Одеської міської ради
«Про внесення пропозицій до Департаменту освіти і науки Одеської обласної
військової адміністрації щодо обсягу регіонального замовлення
на підготовку робітничих кадрів та фахівців за рахунок коштів бюджету
Одеської міської територіальної громади на 2024 рік»

СУТЬ ПИТАННЯ: З 1 січня 2022 року відповідно до підпункту «е» п. 2 частини І ст. 89 Бюджетного кодексу України фінансування закладів професійної (професійно-технічної) освіти, які розташовані на території м. Одеси, здійснюється за рахунок коштів бюджету міської територіальної громади м. Одеси.

Відповідно до пункту 3 Методичних рекомендацій щодо формування та розміщення регіонального замовлення на підготовку фахівців та робітничих кадрів, схвалених розпорядженням Кабінету Міністрів України від 14 грудня 2016 року № 994-р (зі змінами) регіональне замовлення формується, департаментами (управліннями) освіти і науки обласних держадміністрацій за поданням закладів професійної (професійно-технічної) освіти, за пропозиціями міських рад міст обласного значення – обласних центрів погодженими з регіональними центрами зайнятості, з урахуванням прогнозних показників потреби в кадрах на регіональному ринку праці на рік, що настає за плановим, та обсягів видатків бюджетів міст обласного значення – обласних центрів, у складі яких є місто обласного значення – обласний центр на зазначені цілі.

Враховуючи вищезазначене, на підставі листів Департаменту освіти і науки Одеської обласної військової адміністрації від 15.05.2023 № 2046/01-32/2-23, Департаменту економічного розвитку Одеської міської ради від 25.03.2024 № 975/01-41/02, Одеської філії Одеського обласного центру зайнятості від 25.03.2024 № 813/01-20/03-24, Об'єднання організацій роботодавців Одеської області від 25.03.2024 № 49, з метою задоволення потреб у робітничих кадрах на регіональному ринку праці, Департаментом освіти та науки Одеської міської ради підготовлено проєкт рішення Виконавчого комітету Одеської міської ради «Про внесення пропозицій до Департаменту освіти і науки Одеської обласної військової адміністрації щодо обсягу регіонального замовлення на підготовку робітничих кадрів та фахівців за рахунок коштів бюджету Одеської міської територіальної громади на 2024 рік», в якому передбачено замовлення на 1455 осіб.

ОЧІКУВАНИЙ РЕЗУЛЬТАТ: внесення на розгляд Виконавчого комітету Одеської міської ради проєкту рішення «Про внесення пропозицій до Департаменту освіти і науки Одеської обласної військової адміністрації щодо обсягу регіонального замовлення на підготовку робітничих кадрів та фахівців за рахунок коштів бюджету Одеської міської територіальної громади на 2024 рік».

МОЖЛИВІ РИЗИКИ: відсутні.

ФІНАНСОВИЙ РЕЗУЛЬТАТ: фінансові витрати в межах бюджетних коштів.